
 

 

 
CAISSE GÉNÉRALE DE PRÉVOYANCE MUTUALISTE ( CGPM ) 
Votre mutuelle pour la vie 

 

 

Procès-verbal de l’Assemblée Générale Extraordinaire et Ordinaire de la  
Caisse Générale de Prévoyance Mutualiste 

tenue le 08 mai 2024. 
 
 
Ouverture de l'assemblée générale extraordinaire et ordinaire par le Président du Conseil d’Administration 
 
M. Marc WAGNER, président, souhaite la bienvenue aux participants présents dans les locaux de la CMCM, 32-34 rue de Hollerich  
à L-1740 Luxembourg.  
  

Il salue particulièrement :  

 

M. Fernand GATTI, président d’honneur de la CMCM et ancien vice-président de la CGP 

M. Fabio SECCI, directeur de la CMCM 

M. Robert KOELLER, trésorier de la Fédération Nationale de la Mutualité Luxembourgeoise, 

M. Abilio FERNANDES, Premier Conseiller de Gouvernement auprès du Ministère de la Sécurité Sociale 

Mme Sandra HERRMANN, Juriste auprès du Ministère de la Sécurité Sociale 

 

Se sont excusés : 

Madame la Ministre Martine DEPREZ, M. Gilbert GOERGEN, membre du conseil d’administration de la CMCM 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Composition du Conseil d’Administration en 2023 
 
Président : Marc WAGNER 

Vice-Présidents : Jean-Pierre SEIL et Henri HOFFMANN 

Trésorier : Yves SCHARLE 

Secrétaire : Isabelle WAGNER 

Membres : Frank FISCHER 

 Jean-Paul FRANK 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Ordre du jour : 
 
 

 

A. Ordre du jour de l’Assemblée Générale Extraordinaire (AGE)  
 
1.  Modifications statutaires. 
2.   Divers. 

 
 
 
 
 
A.1. Modifications statutaires 

 

 

 

Après le mot de bienvenue, MW précise qu’une seule modification a dû être apportée à l’annexe D des statuts et ceci pour donner suite à la 

fusion par absorption de la Mutualité CCA. 

 

 

 

Le conseil d’administration de la CGPM propose la modification statutaire suivante : 

 



 
 
Aucune objection n’ayant été formulée, les modifications statutaires ont été voté par acclamation. 

 
 

A.2. Divers 
 
Le président MW remercie notre honorable membre du conseil d’administration de longue date, M. Jean-Paul FRANCK, décédé durant le mois 
d’avril 2024, pour son précieux travail et support durant les dernières 40 années et présente ses sincères condoléances à sa famille. En outre, il 
informe l’assemblée générale que le projet immobilier LARGO (107 rue de Hollerich) sera commencé (selon confirmation de Mr. Max Bauer) au 
mois de mai 2024  
 
__________________________________________________________________________________________________________________ 



 

B. Ordre du jour de l’Assemblée Générale Ordinaire (AGO) 

  

1. Ouverture de l'assemblée générale par le Président du Conseil d’Administration. 

2. Rapport d’activité relatif à l’exercice 2023. 

3. Rapport financier par le trésorier. 

4. Rapport du contrôleur des comptes. 

5. Approbation de la gestion de l’exercice 2023. 

6. Renouvellement partiel du Conseil d’Administration. 

7. Divers. 

 

 

 

 

 
B.1 : Ouverture de l'assemblée générale par le Président du Conseil d’Administration. 
 
Le procès-verbal de l’assemblé générale portant sur l’exercice 2023 sera publié sur notre site internet. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
B.2 : Rapport d’activité relatif à l’exercice 2023. 

 



 
 
 
Evolution des membres de la CGPM 
 

 
 

 



 

 



 

 



 

 

 



B.3. Rapport financier par le trésorier 
 
Y.S. a présenté le rapport financier de l’année 2023 sur écran. L’année 2023 s’est soldée avec un résultat de 1.192.496,54 €. Le total du patrimoine 
au 31.12.2023 s’élève à 22.715.624,64€.  
 
 
Après présentation du rapport par le trésorier, les comptes généraux ont été approuvés à l’unanimité par acclamation. 
 

 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



B.4. Rapport du contrôleur des comptes   
 
La Fiduciaire FBK a effectué le contrôle des comptes de l’année 2023 et n’avait pas d’objections à formuler. 

 

 



B.5. Approbation de la gestion de l’exercice 2023 

 

Décharge est accordée au trésorier et au conseil d’administration à l’unanimité des voix. 

 

 

B.6. Renouvellement partiel du Conseil d’Administration 
 
Membres sortants et rééligibles : 
Frank FISCHER  
 
Le candidat a été réélu à l’unanimité des voix.  
 
 
Nouvelle composition du conseil d’administration : 
 
Marc WAGNER 
Jean-Pierre SEIL  
Yves SCHARLE 
Frank FISCHER 
Isabelle WAGNER 
Henri HOFFMANN 
 

 

 

 

 

 



B.7. Divers 

M. Fabio SECCI, dans sa fonction de Directeur de la CMCM, a brièvement annoncé le résultat positif de la CMCM de l’année 2023 (+/- 10,8 

mio. €) et a informé l’assemblée générale qu’il ne prend pas de position face aux problèmes que la CMCM a encourus dû aux leaks 

d’informations internes du CA de la CMCM. 

M. Abilio Fernandes, premier conseiller du gouvernement au sein du Ministère de la Sécurité Sociale, a remercié le CA pour la bonne 

collaboration permanente et informe l’assemblée générale qu’ils sont en train de travailler sur un règlement grand-ducal concernant les 

investissements financiers que les mutuelles pourront souscrire dans le futur. 

 

Plus rien n’étant à l’ordre du jour, le président MW a clôturé cette AGO et a invité les personnes présentes à une agape dans les locaux de la 

CMCM. 

 

 

Isabelle WAGNER 


